

EDITAL PARA SELEÇÃO DE PROPOSTAS Nº 001/DAC – 01/02/2016

PROJETO DAC – MUITAS CULTURAS NOS CAMPI - PERCURSOS

ERRATA 1

A Diretoria de Ação Cultural da UFMG torna pública a seguinte errata referente ao Edital nº 001/DAC de 01/02/2016:

No item 2.2:

Onde se lê:

2.2 – As execuções públicas das propostas selecionadas poderão ser realizadas no período de 1º de junho a 30 de junho de 2017. As apresentações acontecerão em diferentes dias da semana, de acordo com a programação dos locais de sua realização.

Leia-se:

2.2 – As execuções públicas das propostas selecionadas poderão ser realizadas no período de 1º de junho **de 2016** a 30 de junho de 2017. As apresentações acontecerão em diferentes dias da semana, de acordo com a programação dos locais de sua realização.

Belo Horizonte, 26 de fevereiro de 2016

Profª Leda Maria Martins

Diretora de Ação Cultural da UFMG